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Clifford Chance jmenuje 24 nových partnerů
Tisková zpráva

Přední mezinárodní advokátní kancelář Clifford Chance oznámila jmenování 24 advokátů do pozice
partnerů, včetně Miloše Felgra z Prahy.

Noví partneři jsou vybíráni ze všech hlavních praxí kanceláře, v jejichž rámci jsou
poskytovány právní služby klientům z nejvýznamnějších sektorů na trhu. Noví partneři byli
vybráni z následujících praxí: fúze a akvizice a primární emise akcií, private equity, fondy a
trusty, akviziční a projektové financování, komerční soudní spory, daňové a pracovněprávní
záležitosti a sankce. Noví partneři působí ve 13 kancelářích firmy po celém světě.

Miloš Felgr

Miloš Felgr byl jmenován novým partnerem pražské kanceláře Clifford Chance po 14 letech
působení ve firmě a poté, co byl v roce 2014 jmenován do funkce 'counsel'. Vede pražskou finanční
praxi, která je jedním z nejlepších týmů na finanční právo v Praze, a ve všech významných
ratingových publikacích je uváděn jako jeden ze špičkových odborníků na oblast financí a
bankovnictví. Výbornou kvalitu práce jeho týmu dokládá především to, že se prakticky neustále
účastní nejvýznamnějších transakcí v oblasti financí a bankovnictví, které se na českém trhu
odehrávají.

Vedoucí partner Clifford Chance, Matthew Layton, k tomu uvádí: "Tato jmenování představují
ocenění významného talentu, úsilí a komerčního ducha našich specialistů. Všichni noví partneři se již
nějakým způsobem významně zapsali do historie kanceláře a klienti je pro kvalitu jejich znalostí
práva a schopnost poskytovat špičkové právní služby konkrétně vyhledávají. Hrají významnou roli při
naplňování strategie firmy a pro ostatní kolegy v rámci příslušných týmů jsou vzorem. Všem z nich
blahopřeji k jejich dosavadním skvělým výsledkům a významnému přínosu pro firmu a těším se na
další spolupráci s nimi."

Alex Cook, vedoucí partner pražské kanceláře, dodal: "Velmi nás těší, že můžeme mezi sebou jako
nového partnera a vedoucího finanční praxe přivítat Miloše právě v okamžiku, kdy z pražské
kanceláře odchází Vlad Petrus. Miloš je talentovaný specialista a přináší s sebou do této nové pozice
odhodlání a entuziasmus, tedy kvality, které naši praxi nepochybně opět posunou dál."

Jmenování partnerů je účinné od 1. května 2016. Celkový počet partnerů ve firmě tak vzroste na 577.



Úplný seznam nově jmenovaných partnerů:

Severní a Jižní Amerika

Jake Farquharson – Kapitálové trhy, New York
Patrick O'Reilly – Finance a bankovnictví, New York
Daniel Winick – Finance a bankovnictví, New York

Asie a Pacifik

Yusuke Abe – Finance a bankovnictví, Tokio
Timothy Democratis – Finance a bankovnictví, Peking
Edith Leung – Finance a bankovnictví, Hongkong

Kontinentální Evropa

Luis Alonso – Korporátní právo, Madrid
Guillermo Guardia – Korporátní právo, Barcelona
Niek De Pauw – Korporátní právo, Brusel
Marianne Pezant – Korporátní právo, Paříž
Ioana Talnaru – Korporátní právo, Bukurešť
Miloš Felgr – Finance a bankovnictví, Praha
Fabian Böhm – Nemovitostní právo, Frankfurt
Floris van de Bult – Daně, penzijní systém a pracovní právo, Amsterodam
Alexandre Ooms – Daně, penzijní systém a pracovní právo, Brusel

Londýn

Paul Deakins – Kapitálové trhy
Louise Keary – Kapitálové trhy
Alexandra Davidson – Korporátní právo
Katherine Moir – Korporátní právo
Christopher Sullivan – Korporátní právo
Andrew Husdan – Finance a bankovnictví
Michael Pearson – Finance a bankovnictví
Michael Lyons – Soudní spory a jejich řešení
Christopher Yates – Soudní spory a jejich řešení
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